



3° TORNEO PREVIEW LEAGUE – PULCINI 2010 (1° ANNO) CALENDARIO DELLE GARE

GIRONE UNICO
VANCHIGLIA
JUVENTUS FEMMINILE
PRO EUREKA
VALDOCCO
CBS
SISPORT JUVENTUS
VALDRUENTO

FASE ELIMINATORIA						
Data	Ora	Squadra A	Squadra B	Girone	Risultato	
14/09/2019	15:00	PRO EUREKA	JUVENTUS FEMMINILE	UNICO	1-7	
14/09/2019	15:50	VALDOCCO	VANCHIGLIA	UNICO	18-0	
14/09/2019	16:40	CBS	SISPORT JUVENTUS	UNICO	7-0	
		RIPOSA V	ALDRUENTO			
15/09/2019	15:00	VALDOCCO	JUVENTUS FEMMINILE	UNICO	13-2	
15/09/2019	15:50	CBS	PRO EUREKA	UNICO	5-0	
15/09/2019	16:40	SISPORT JUVENTUS	VALDRUENTO	UNICO	1-3	
		RIPOSA	VANCHIGLIA			
21/09/2019	16:30	JUVENTUS FEMMINILE	VALDRUENTO	UNICO	1-0	
21/09/2019	17:20	VANCHIGLIA	CBS	UNICO	0-3	
21/09/2019	18:10	PRO EUREKA	VALDOCCO	UNICO	2-12	
		RIPOSA SISP	PORT JUVENTUS			
22/09/2019	10:50	VALDRUENTO	VANCHIGLIA	UNICO	4-1	
22/09/2019	11:40	CBS	VALDOCCO	UNICO	5-5	
22/09/2019	17:00	SISPORT JUVENTUS	JUVENTUS FEMMINILE	UNICO	0-4	
		RIPOSA F	PRO EUREKA			
28/09/2019	16:30	VALDRUENTO	CBS	UNICO	2-4	
28/09/2019	17:20	SISPORT JUVENTUS	VALDOCCO	UNICO	1-6	
28/09/2019	18:10	VANCHIGLIA	PRO EUREKA	UNICO	1-4	
RIPOSA JUVENTUS FEMMINILE						

U.S.D. VANCHIGLIA 1915

Sede e Campo Sportivo: Via Ernesto Ragazzoni, 2 - 10153 Torino Tel. 011 28.25.51 – Fax 011 07.05.112

E-mail: segreteria@usdvanchiglia.it – Sito Web: www.usdvanchiglia.it Partita Iva: 03981710019 – Codice Fiscale: 80101540013





29/09/2019	10:00	VANCHIGLIA	JUVENTUS FEMMINILE	UNICO	4-1	
29/09/2019	10:50	PRO EUREKA	SISPORT JUVENTUS	UNICO	1-5	
29/09/2019	11:40	VALDOCCO	VALDRUENTO	UNICO	4-0	
RIPOSA CBS						
02/10/2019	18:00	JUVENTUS FEMMINILE	CBS	UNICO	0-3	
02/10/2019	18:50	VALDRUENTO	PRO EUREKA	UNICO	1-3	
02/10/2019	19:40	SISPORT JUVENTUS	VANCHIGLIA	UNICO	4-3	
RIPOSA VALDOCCO						

GIRONE FINALE
CBS
VANCHIGLIA
JUVENTUS
TORINO

FASE FINALE						
Data	Ora	Squadra A	Squadra B	Girone	Risultato	
04/10/2019	18:00	JUVENTUS	VANCHIGLIA	FINALE	2-2	
04/10/2019	19:00	TORINO	CBS	FINALE	12-0	
05/10/2019	16:30	TORINO	VANCHIGLIA	FINALE	2-0	
05/10/2019	17:30	JUVENTUS	CBS	FINALE	12-1	
06/10/2019	15:30	CBS	VANCHIGLIA	FINALE	0-6	
06/10/2019	16:30	JUVENTUS	TORINO	FINALE	6-1	
1° JUVENTUS – 2° TORINO – 3° VANCHIGLIA – 4° CBS						

U.S.D. VANCHIGLIA 1915

E-mail: segreteria@usdvanchiglia.it – Sito Web: www.usdvanchiglia.it Partita Iva: 03981710019 – Codice Fiscale: 80101540013